



## Έφτασαν οι σοροί των τριών στρατιωτών

Στην Αυστραλία επέστρεψαν την Κυριακή οι σοροί των τριών στρατιωτών από το Κουίνσλαντ, που σκοτώθηκαν πρόσφατα στο Αφγανιστάν. Όπως είναι γνωστό, το προπερασμένο Σάββατο, στρατιώτης του Αφγανικού Εθνικού Στρατού πυροβόλησε και σκότωσε τρεις Αυστραλούς στρατιώτες και έναν Αφγανό διερμηνέα, για άγνωστο λόγο στην επαρχία Ουρουζγκάν. Επίσης τραυματίασε άλλους επτά Αυστραλούς. Ο δράστης πυροβολήθηκε και σκοτώθηκε από αυστραλιανά πυρά. Το επεισόδιο αυτό είναι το χειρότερο για τα αυστραλιανά στρατεύματα από τότε που άρχισαν τις επιχειρήσεις τους στο Αφγανιστάν.

Συνολικά μέχρι σήμερα 33 Αυστραλοί στρατιώτες έχουν σκοτωθεί στο Αφγανιστάν και άλλοι 209 έχουν τραυματιστεί. Ο υπουργός Αμύνης, Στίβεν Σμιθ, χαρακτήρισε "μεγάλο πλήγμα για το έθνος μας" τον θάνατο των τριών στρατιωτών αλλά υποσχέθηκε πως τα αυστραλιανά στρατεύματα θα παραμείνουν εκεί "έως ότου ολοκληρώσουν το έργο τους". Νεκροί είναι οι Bryce Duffy 26 χρόνων, Ashley Birt 22 χρόνων και Luke Gavin 29 χρόνων. Οι σοροί τους μεταφέρθηκαν αεροπορικά στην Βάση της RAAF στο Κουίνσλαντ, όπου τελέστηκε ειδική αποχαιρετιστήρια τελετή.

## Δωρεάν εισιτήρια από την Qantas

Η αεροπορική εταιρεία Qantas απολογείται στους επιβάτες της, που ταλαιπωρήθηκαν από την καθήλωση όλων των αεροσκαφών της, το προπερασμένο Σαββατοκύριακο, και τους προσφέρει 100.000 εισιτήρια αξίας 20 εκατομμυρίων δολαρίων.

Όπως είναι γνωστό, δεκάδες χιλιάδες άτομα έμειναν καθηλωμένα στην Αυστραλία και το εξωτερικό, όταν η εταιρεία ακύρωσε τις πτήσεις της για δύο μέρες, εξαιτίας των συνεχιζόμενων διαφωνιών της διοίκησης με το συνδικάτο των μηχανικών της. Οι πτήσεις δρομολο-

γήθηκαν εκ νέου έπειτα από απόφαση της επιτροπής διατησίας να διατάξει το τέλος των κινητοποιήσεων. Η εταιρεία θα προσφέρει στους επιβάτες, που ακυρώθηκε η πτήση τους, ένα δωρεάν εισιτήριο με επιστροφή σε οποιονδήποτε προορισμό στην Αυστραλία ή τη Νέα Ζηλανδία.

Ο Γενικός Διευθυντής της αεροπορικής εταιρείας, Alan Joyce, δήλωσε ότι η Qantas θα προσφέρει bonus σε όλους τους τακτικούς πελάτες της, αλλά δεν έχει οριστικοποιήσει πλήρως τις λεπτομέρειες για το πώς θα γίνει αυτό. "Θέλουμε

με αυτόν τον τρόπο να απολογηθούμε, καθώς γνωρίζουμε ότι προκαλέσαμε προβλήματα στο πρόγραμμα πολλών επιβατών", είπε ο κ. Joyce. Σε ό,τι αφορά τους επιβάτες, οι οποίοι αναγκάστηκαν να αγοράσουν εισιτήρια από άλλες αεροπορικές εταιρείες για να φτάσουν στον προορισμό τους, η Qantas ανακοίνωσε ότι θα τους επιστραφεί η διαφορά στην τιμή. Η προσφορά της δωρεάν πτήσης σε κάθε ταλαιπωρημένο πελάτη ανεβάζει για την εταιρεία τη συνολική ζημία από τη διήμερη διακοπή των πτήσεων στα 50 εκατομμύρια δολάρια.

# MAJESTIC TRAVEL

Το μεγαλύτερο Ελληνικό ταξιδιωτικό γραφείο



INTERNATIONAL  
DOMESTIC  
BOOKINGS

Lic. No 2TA002918

Ελαφονήσι, Κρήτη

Εκδίδουμε εμείς τα εισιτήριά σας, γι' αυτό το  
**MAJESTIC TRAVEL**  
είναι το διαβατήριό στις διακοπές σας!



ΝΙΚΟΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ & ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ-ΠΑΝΤΑΖΗ  
405 Elizabeth Street, Surry Hills NSW 2010 (πάνω από το σταθμό του Σέντραλ)  
P. 9281 2288 • F. 9281 4410 • holidays@majestictravel.net.au